

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他



热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

“离开城市，你的3G还能用吗？”

  
中国电信  
CHINA TELECOM


  
天翼  
surfing  
3 G 互联网手机

## 地面脏乱“无处下脚”

# 早点摊卫生令人不放心

晚报讯 (记者 王萍) 对于很多上班族和学生来说,早上的时间总是不够用,吃早餐的时间就更少了,基本上都在外面的早点摊解决,但是这些早点摊的卫生状况却令人担忧。近日,家住市中区鑫昌路的任女士反映路边早点摊脏到无处下脚,这样的环境,连基本的卫生条件都达不到。

24日早上8点,记者来到任女士反映的这家早点摊前。记者观察一发现,收拾桌子的服务员,等顾客吃完后,只是收拾下桌面,桌子下的垃圾并不做清理,地上堆积了不少餐巾纸、塑料袋和方便筷,地面上的油渍清晰可见,真

的是下脚的地方都很难寻找。即便如此,来吃早点的人还是络绎不绝,这些顾客边吃边聊,似乎对卫生状况并不担心。

反映此事的任女士说,“我每天都要送孩子上学,早晨时间紧,孩子每天都在路边摊买早餐,但是早点的卫生状况让我很不放心。”在一旁正在给孩子买早餐的马先生也表示,“进嘴的食物卫生真的很重要。”

记者走访发现,大多数上班族和学生的早餐多数在路边解决,一些小学和居民区周围,固定或流动的早餐摊点很多,这些摊点都设在路边,一

字排开,灰尘和汽车尾气随时污染食物,有的摊点甚至连洗手都没有,更谈不上消毒了。记者在鑫昌路与青檀路交会路口早餐摊点集中的地方发现,大部分摊点上都摆放着一个装零钱的盒子。顾客买早餐后,自己把钱放到盒子里,再自己找零钱,避免了摊主一边加工食物一边赤手接钱的现象,但也有个别摊主仍会边加工食物边收钱。在一个做鸡蛋灌饼的摊子前,围了很多顾客,在面糊和鸡蛋上锅等熟的过程中,市民把钱递给了摊主。摊主赤手接了钱,在钱盒里翻了几下,找了零钱给顾客。紧接着他又抓起一个

事先准备好的面团放在案板上擀。而摊主在这一系列的操作中,既没有戴一次性手套,也没有用夹子等工具取钱,均是赤手进行。随后,记者在一家鸡汤油饼的早餐摊前注意到,给顾客盛放油饼的是一个塑料筐,上面沾满油污。前一位顾客使用完后,摊主回收不做任何处理,直接给后来的顾客使用。另外,记者见到,市民吃早餐用的碗都套了一个塑料袋。顾客吃完后,摊主直接把塑料袋扔进垃圾桶。把碗放进一个水桶里,简单用清水涮一下,不做消毒就又继续给其他顾客使用。



## 路上又见“消息树”

近日,市中区立新小区内的一个窨井盖板陷了进去,有居民用树枝插在上面,提醒过往车辆及行人注意安全。此处距离立新小学几十米远,常有小学生从此经过,存在着不小的安全隐患,附近居民希望能尽快修复。  
(记者 孔浩 摄)

# BRT车辆提示语有破损

## 市民建议及时更换

晚报讯 (记者 李帅) “家住市中区在新城区上班,最近一段时间发现这BRT门上提示语要么字消失不见,要么缺少笔画,原本高大上的BRT,这些文字缺失有些不应该。”近日,家住市中区的王先生拨打本报热线电话反映,他在乘坐BRT公交车时,发现在公交车门上的提示语中的一些字“缺胳膊少腿”,有些甚至是看不出原来是什么字。

根据王先生的反映,记

者也来到BRT站台随机坐上了一辆T1公交车,由于是上班高峰期,车内已经站满了乘客,当车辆启动后,一些乘客只能靠在门上。根据王先生描述,记者观察到这辆车车门上的文字也不全了。

左侧车门上原本是“开门区域 请勿靠近”,由于破损之后,现在看到的是“开”字破损一点,后面的“域”字只剩下一点,如果单看这个字,根本看不出是什么字。后面四个字中的“勿”和

“近”字也残缺不全。右侧车门上的“注意安全防止踏空”中,“空”字只剩下上面一点笔画,“注”和“安”字残缺不全,而最后那个“全”字已经彻底消失。当车上乘客减少后,记者靠近车门看到这些字上面有很多划痕。“我也注意到一些车辆的提示语出现了破损。不知道这是经常擦玻璃留下的痕迹,还是有些乘客不经意留下的划痕。”记者身旁的一位乘客说道。

## 路边停车位 频被自行车占用

晚报讯 (记者 马高超) 路边的空地上设置了几个停车位,原本是为了方便停车,免得车停路边既影响交通也存在安全隐患。然而在停车位上时常能看到停放的自行车,自行车停放也未尝不可,但是一个停车位只放一两辆自行车就显得有些浪费。近日,市民胡先生拨打本报热线电话反映,新城区武夷山路建设银行对面的路边的停车位,经常被自行车给“霸占”着。

根据胡先生的反映,记者随后来到该处。在路西侧的绿化带中规划了两排停车位,每个停车位两侧栽有树木。停车位基本上停满了车辆,在西侧一排的两个停车位里停放了几辆电动车和自行车,每个停车位里的车子都不多,实际上这些非机动车完全可以停放在一个停车位中。在采访中,不少机动车车主都想着把车停在这里,可是看到这两个停车位里停放着自行车,无奈之下只能离开。“经常有电动车和自行车停放在那里,很多时候想把车停在停车位,却看到有自行车。虽然没有规定非机动车不能停放,但是一个停车位就放这么一两辆电动车,太浪费了些。”市民李先生告诉记者。

“每天都能看到有非机动车停在这里。现在停车位都很紧张,为了方便停车,希望在这里存放电动车的市民可以自觉地不要乱占停车位。”市民吴先生最后建议道。

## 废弃管道漏水 居民希望修复



晚报讯 (记者 寇光) “这个管道怎么老是漏水呀,为什么不能把它堵上呢?”近日,家住高新区远航领秀城的曹先生反映,他所居住的1号楼的1楼架空层内有废弃下水道频频漏水,给经过的居民造成不便,也浪费了水资源,希望物业早日将其修复。

23日上午11时,记者来到远航领秀城小区内,在1号楼的1楼架空层内,看到了曹先生所说的废弃下水道。“这个下水道曾是这一楼层中户的排水管道,后来装修时1楼的住户更改了下水道走向,改为独立下水管道后,这个下水道就废弃了。”曹先生表示,虽然下水道已经废弃,但时不时还会从里面向外滴水。

调查中记者了解到,架空层的空间很大,可以方便业主存放电动车。然而废弃下水道的漏水现象,给业主停放车辆造成了极大的不便。“这附近漏水还怎么能停车,有时候从这里经过不注意都能淋一身。”业主周先生表示,目前气温已跌破冰点,管道漏水后常常积水成冰,加大了业主停车的不便。

“即使我们不在这里停车,那这些白白流出也是一种浪费,希望物业部门能及时将其修复。”曹先生说。